

## 俺の刑法 改訂新版

### ■ p.82 過去問（2問目）正解

82 ページ掲載の過去問2問目（「甲が、警察官から拳銃を奪取～」）の正解が誤っておりました。下記のとおり、訂正いたします。

誤：○

正：×